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DATI TECNICI - TECHNISCHE DATEN - TECHNICAL CHARACTERISTICS - DONNEES TECHNIQUES

Modello - Modell
Mode! - Moddle TK7E TK72Z TK 7 Z+E TK7H TK7B
Forza di spinta - Max. Spaltdruck (t) 7 . B _ .

Ram force - Force de fendage (t)

Alimentazione - Anschluf® ME
Power drive - Entrainement

Potenza - Motorleistung 3 kW —
Motor power - Puissance du moteur

Corsa cilindro - Max. Zylinder Hub (mm) 520
Ram stroke - Course du vérin (mm)

Lunghezza ceppo - Max. Holzlange (mm) 1050
Log capacity - Dégagement (mm)

Diametro legno - Max. Holz @ (mm) 250
Log diameter - Diamétre du bois (mm)

Doppia velocita - 2 Spaltgeschwindgkeit
Quick return speed - Remonté rapide - D.V.

Dimensioni - Mafe (HxBxL) mm 1600X800X900 . o . .

Dimensions - Dimensions (HxBxL) mm

Peso-Gewicht (kg)

Weight - Poids (kg) 110
TECHNA S.rl. s.u. si riserva il diritto di modifica e/o integrazione della propria documentazione di vendita senza alcun preavviso. Le presenti specifiche tecniche hanno valore puramente indicativo e generico.
TECHNA S.r.ls.u. behalt sich das Recht vor, seine Unterlagen ohne Vorfrist zu dndern bzw. zu erganzen. Die vorliegenden technischen Daten sind allgemein und sollen nur als Werbeinformation betrachtet werden.
These data are merely indicative and not binding in any way for the manufatcurer’s (TECHNA S.r.l. s.u.) who reserves himself the right of modification/additions to own literature and sales documents with no further notice.
La société TECHNA S.r.l. s.u. se reserve le droit de modifier les descriptions et les données sus-indiquées méme sans préavis. Les cotes et caractéristiques son données a titre indicatif sans engagement de la société.

LEGGENDA - ABKURZUNGEN
ACRONYMS - LEGENDE

ME = Motore elettrico - Elektro-Motor
I K 7 Electric motor - Moteur électrique
CA= Cardano - Zapfwelle - PTO - Cardan
HD = Idraulica - Hydraulik

Tractor Hydraulics - Prise de force HYD.
BE = Motore a benzina - Benzin-Motor
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